

Сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Кемеровской области поздравили ветерана следствия с праздником Победы



Сотрудники следственного управления по традиции в преддверии великого праздника Победы побывали в гостях у ветерана следствия Фаины Барышевой. На протяжении многих лет сотрудники управления навещают Фаину Федоровну. 9 мая особенные встречи! Именно в эти дни всплывают в памяти самые трогательные моменты жизни, Фаина Федоровна с удовольствием делится воспоминаниями. Вот и в этот раз она рассказала о нелегкой работе следователя в послевоенные годы. Оказалось, что с ранних лет ветеран следствия хотела помогать людям, девчонкой мечтала стать врачом. Однако военное время внесло свои коррективы. Фаина Федоровна воспитывалась в многодетной семье, а в таких семьях дети привыкают заботиться друг о друге, проявляют уважение к интересам других, учитывают мнение окружающих. В то время выжить можно было только так. И именно этими правилами она пользовалась в своей взрослой жизни.

В канун праздника сотрудники управления вручили ветерану подарки, сказали много теплых слов, пожелали здоровья на долгие годы. Необходимо отметить, что 10 мая Фаина Федоровна отметит свое 93-летие.

Изображения



04 Мая 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/folder/876342/item/1121807>